
 

 

 

 

 
УКРАЇНА 

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

Р І Ш Е Н Н Я 
 

15 лютого 2023 року                     м. Чернігів                                      № 93      
 

 

Про плату за тимчасове користування 

місцями розташування рекламних засобів,  

які перебувають у комунальній власності  

територіальної громади м. Чернігів 
 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в 

Україні», Закону України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про введення 

воєнного стану в Україні», Закону України «Про благоустрій населених 

пунктів», Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарювання», 

Закону України «Про рекламу», Типових правил розміщення зовнішньої 

реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 

2003 року № 2067, Порядку розміщення зовнішньої реклами на території міста 

Чернігова, затвердженого рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської 

ради від 20 жовтня 2008 року № 279 зі змінами та доповненнями, розглянувши 

звернення розповсюджувачів зовнішньої реклами, з метою підтримки та 

збереження функціонування суб’єктів господарювання, виконавчий комітет 

Чернігівської міської ради вирішив: 
 

1. Встановити тимчасово на період з 01 лютого 2023 року до 31 грудня 

2023 року на території м. Чернігів понижуючий коефіцієнт до плати за 

тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, які 

перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Чернігів, 

встановленої договорами на тимчасове користування місцем розташування 

рекламного засобу, яке перебуває у комунальній власності територіальної 

громади м. Чернігів у розмірі 0.1. 

 

2. Звільнити від плати за тимчасове користування місцями розташування 

рекламних засобів, які перебувають у комунальній власності територіальної 

громади м. Чернігів, суб’єктів господарювання, рекламні засоби яких знищені 

внаслідок військової російської агресії, з документально підтвердженої дати 

знищення рекламного засобу до 31 грудня 2023 року. 
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 3. Робочому  органу  –  управлінню житлово-комунального господарства 

Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) нараховувати плату за укладеними 

договорами на право тимчасового користування місцями, що знаходяться на 

об'єктах комунальної власності територіальної громади м. Чернігів, для 

розміщення рекламних засобів згідно з цим рішенням. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської 

ради Ломако О. А. 
 

 
 

 

 

 

Секретар міської ради                                                         Олександр ЛОМАКО 

 

Заступник міського голови – 

керуючий справами виконкому                                          Сергій ФЕСЕНКО 

 


